

Los anuncios de todas clases referentes a Bancos y Sociedades, a precios convencionales.
Se reciben en esta Administración y en todas las agencias de publicidad nacionales y extranjeras.
Con arreglo a la Ley, cada anuncio pagará 10 céntimos por impuesto de timbre.
Toda la correspondencia y giros deben dirigirse al ADMINISTRADOR.
NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES

PRECIO DE LA SUSCRIPCION
MADRID: Edición de la mañana. 1 Pta. Mes.
PROVINCIALES Y EXTRANJEROS. 2 Ptas. Trimestre.
ULTRAMAR. 25 —
Por menor y centimos ejemplar. Por mayor, 50 cént. 300 ejemplar.
Redacción y Oficinas: Factor, 7, Madrid.

AÑO LIV.—NUM. 16.429

Madrid.—Viernes 30 de Enero de 1903

Cinco ediciones diarias

CAFÉ NACIONAL Almuerzo, 2,50 Comidas, 3.

El Té Purgante de Chambard es el más grato al paladar y el más eficaz de los purgativos. Es el mejor remedio del Estreñimiento.
Desconfíese de las falsificaciones y rehúse toda copia que no se encuentre revestida de la Marca de Fábrica "EL CENTAURO" registrada según se encuentra en todas las Farmacias, 125 LA CAJA.

EL ASUNTO DEL DÍA

No es otro que la escisión producida entre los ministros liberales. El número de los adheridos a la actitud del señor Montero Ríos es igual al de los oradores del Circolo liberal.
De otras calidades no urge hacer definición.
Y en cuanto a la hueste, no es aventurado presumir que se mostrará conforme con la política mantenida en la inauguración del Circolo.
Ni el Sr. Montero Ríos ni el marqués de la Vega de Armijo aceptan la responsabilidad de lo ocurrido. Ni la cuestión previa planteada por el Sr. Moret sobre el aplazamiento conveniente de la ruptura que el programa determinó la ruptura que la carta del primero pone a la vista. Quizá lo propuesto por el Sr. Moret hubiera aplazado el disenso, pero éste era inevitable.
La rectificación de la política de Sagasta anuncia la agrupación.
Las opiniones del presidente del Senado en pugna con las negociaciones del duque de Almodóvar sobre la cuestión religiosa; en pugna con los decretos del conde de Romanones sobre la cuestión de la enseñanza; y en pugna con el sentido dado a la reforma social en documentos y discursos que mantuvieron el marqués de la Vega de Armijo y el Sr. Moret, no se podían transigir.
Y al afirmar el presidente del Senado primero su pensamiento, y después su fórmula de armonía, si no hoy mañana, y sino mañana en el momento de otra rectificación cualquiera hubiese surgido igual desavenencia y estaríamos más tarde de nos encontramos los espectadores; asistiendo a idéntica escena y al mismo resultado.
El partido liberal estará donde esté la masa. Hoy se muestran en su punto y lugar los que mantienen la política del jefe muerto. Y con ellos seguramente lo que subsista adicto a la política de Sagasta.
¿Habrá instrumento de gobierno con esos elementos? ¿Se borrarán los límites para el mayor ensanche, multiplicación y engrandecimiento de un partido?
Todo esto es problema que los dados a la profecía resolverán con algunas palabras, pero en el cual la realidad reclamará su intervención y hablará el tiempo según los actos y los procedimientos de todos.
Primero bastaba a los políticos definir, después o recer. Los tiempos han cambiado y lo que ahora se pide a los aspirantes a la dirección de los asuntos públicos con mayor tesón y empeño es la garantía de la definición y del ofrecimiento.

El "Princesa de Asturias".

De presenciar las pruebas.
Cádiz 29. 9.30 n.
Al anochecer hemos regresado, después de presenciar las pruebas de el nuevo crucero Princesa de Asturias.
De Huelva a Cádiz.
A las dos de la tarde llegó el crucero frente a Huelva, emprendiendo en seguida el regreso a Cádiz.
Las calderas.
Las calderas de la máquina tuvieron una presión regular de nueve kilos por centímetro cuadrado, haciendo 53 revoluciones por minuto en las dos máquinas, sin variar en todo el tiempo que duró la prueba.
Las máquinas.
Las máquinas funcionaron de un modo perfecto sin sufrir el menor recalentamiento, y sin que hubiese que advertir el defecto más insignificante.
Once millas por hora.
Obtuvimos una marcha económica de once millas por hora, teniendo ocho mil millas de radio de acción.
Telegrama al ministro.
El presidente de la Comisión general Guerra, me ha manifestado que el resultado obtenido en las pruebas ha superado las esperanzas que todos abrigamos, y así se lo ha teleografiado al ministro de Marina.
Felicitaciones.
El general Guerra felicitó calurosamente al representante de la Maquinista Terrestre y Marítima de Barcelona, donde fueron construidas las máquinas del Princesa de Asturias.
El martes ó miércoles próximos tendrán efecto las pruebas de velocidad.
Entusiasmo.
Al salir del puerto el Princesa de Asturias, fue saludado con entusiasmo por los marinos de la escuadra.
La mar!
La mar estaba magnífica, haciendo un tiempo verdaderamente espléndido.—CH

Los ingresos del Estado.

El resultado de la liquidación del último presupuesto ha satisfecho a la opinión, que pone su confianza en análogos mejores resultados de los presupuestos venideros. Pero como no solamente ha de procurarse que la Hacienda siga recaudando más, sino que se impone la amonización de los tributos que afectan a la riqueza agrícola é industrial, a fin de facilitar su desarrollo y consentir la vida más desahogada que la presente, la atención pública va fijándose en la intangibilidad de los medios y procedimientos exactores y perceptores de las rentas del Estado, é incluímos, para simplificar, en esta denominación los ingresos de todos los Tesoros, sean de la clase é índole que sean. La actual organización de los servicios é cargos de la Hacienda es anticuada y defectuosa y costosa. Los trámites a que se ve sujeto el contribuyente llegan en muchos casos á ser intolerables; y esto explica que puedan vivir y prosperar los innumerables agentes que invaden á todas horas las oficinas, en representación de los ciudadanos que no pueden perder el tiempo en las diligencias requeridas por las mil y una incidencias precisas para estar al corriente en sus obligaciones tributarias.
La red que a los españoles envuelve para que por ningún concepto dejen de subvenir á las cargas públicas, no es censurable por tener las mallas pequeñas, sino porque al cuidado de estas hay un ejército de funcionarios, directos é indirectos, como los im-

LOS TEATROS

EN LA ZARZUELA
EL DIOS GRANDE
Así se titula la zarzuela estrenada anoche en el teatro de Jovelanos y preciso es reconocer que su autor la puso este título porque seguramente no encontraba ninguno.
En efecto, apuradillo se veía el que se propusiera saber la razón de lo que en *El Dios Grande* ocurre y el porqué de los incidentes que en la nueva zarzuela se suceden.
Es una obra perteneciente al nuevo género en boga en nuestros teatros por horas, con su nota sentida para que repercuta en la galería.
Su autor, el Sr. Fernández de la Puente, se dispuso sin duda á imitar la conducta seguida por nuestros autores del género chico en sus últimas producciones y si bien existen en *El Dios Grande* dos situaciones de bastante efecto, la obra, en cuanto á factura y desarrollo, deja bastante que desear.
Es lánguida, pesada, y á ratos verdaderamente insostenible; pero, á pesar de esto, creo que, como obra escrita para la galería, proporcionará algunas buenas entradas á la empresa de la Zarzuela.
La partitura, del maestro Caballero, no es tampoco cosa mayor.
Seguramente hoy dirán muchos, al tantas veces aclamado maestro, que su nueva producción es un triunfo más.
No debe creerse así. La partitura de *El Dios Grande* es vulgar, anodina, compuesta de rapsodias del mismo maestro, sin que en un solo número se revele la genial inspiración del insigne autor de *El duo de la Africana*.
Merece el primer lugar en la interpretación de *El Dios Grande* la Srta. Taberner.
A ella se debe muy principalmente el éxito alcanzado por la obra.
La gentil artista fué muy aplaudida en diferentes ocasiones, pues interpretó el tipo de la *Gorriona* de modo inimitable.
La Srta. Arana supo sacar de su difícil papel todo el partido posible, y los demás artistas encargados del reparto de la nueva obra, no descompararon el cuadro.
Los autores fueron llamados á escena al final de la representación.
Amalio Fernández ha pintado una decoración representando la «cabecera» del Rastro, que fué muy elogiada.
J. J. C.

EN LA ALHAMBRA

La comedia de Emilio Mario, *Brevé loco*, estrenada anoche, fué acogida desde las primeras escenas con franco y benévolo regocijo.
El público aplaudió mucho, el autor fué llamado á escena varias veces, los intérpretes frecuentemente celebrados.
Se trata de un sainete, y así lo reconocerá seguramente el mismo autor que, no teniendo otro propósito que el de hacer reír á los espectadores y habiéndolo conseguido casi incesantemente, bien puede darse por satisfecho.
Añádase la mitad del primer acto hay cierta languidez en algunas escenas, y no cabe desconocer que el segundo es bastante desahogado; pero como el compuesto un escritor de gracia espontánea y que es conocedor excelente de los recursos escénicos, con la risa olvidamos los lunares de la obra y aceptamos, á falta de la emoción artística, el rato alegre que Emilio Mario nos proporciona.
En la interpretación se distinguen la señora Alverá y los Sres. García Ortega, Juárez y Porredón.
El debutante Sr. Renovales, seamos francos, no debía haber debutado aún.
Consúltese con algunos otros de los intérpretes, de quienes puedo, poniendo la mano sobre los Evangelios, asegurar lo mismo.
Caramanchel.

VALENCIA AL DÍA

El tiempo.—Concurso de tiro.—El hijo de la víctima.
29, 6.26 t.
El tiempo está lluvioso.
—Pasado mañana se verificará en el Campamento de Paterna el Certamen de Tiro, y á él asistirán secciones de tiradores de los regimientos de infantería de la Princesa, Mallorca, Guadalupe, Sevilla, Tetuán, España, Oumba, Vizcaya; de los octavo y onceavo Montados de artillería y del quinto de Plaza, y de Sesma y Alcántara, de caballería.
Formarán el Jurado: el presidente señor Alonso Gasco; vocales, los generales Marina, Maquena, coroneles Esparra, Alix y Matik.
—El hijo de la mujer asesinada ayer en Madrid, es un camillero de la Casa de Socorro de esta capital.
—Al enterarse del suceso por LA CORRESPONDENCIA, sufrió un accidente.
Esta noche marcha á Madrid.—MENCHETA.

LA GACETA DE HOY

Publica las siguientes disposiciones:
Presidencia.—Real decreto disponiendo que el príncipe príncesa que dio á luz la Serma, Srta. Princesa de Asturias, goce las prerrogativas de infante de España.
—Otro restableciendo en la provincia de Barcelona las garantías constitucionales.
—Otro declarando nulos los artículos 1.º y 6.º del Real decreto de 13 de febrero de 1901, referente á las clínicas de la Facultad de Medicina de la Universidad Central.
—Otro jubilando á D. Lorenzo Moncada, gobernador civil cesante.
Guerra.—Reales decretos de personal.
Hacienda.—Reales decretos de personal.
Gobernación.—Real orden aplazando hasta 1.º de mayo la inauguración del servicio internacional de paquetes postales en las islas Baleares y Canarias.
Instrucción pública.—Real orden concerniente á licencias, autorizaciones, etc., concedidas al personal docente dependiente de este ministerio.

MISERIAS DE MADRID

SIN CASA Y SIN COMER
Anoche á primera hora se presentó en el Juzgado de guardia una infeliz mujer, pobremente vestida, é llevando de la mano dos criaturitas.
Mostró deseos de ver al juez, con objeto de denunciar un atropello de que había sido víctima, y para reclamar el auxilio de la justicia contra el hombre cruel que la arrojaba al arroyo sin derecho ni caridad.
Introducida en el despacho del juez señor Gallardo, se expresó la mujer en estos ó parecidos términos, según las referencias por nosotros recogidas.
—Yo, señor, soy una pobre viuda con dos niños á los cuales mantengo con lo poco que gano asistiendo á las casas y llevando cuantos recados me mandan. Habito en una casita cercana al frontón que hay detrás de las tapias del Retiro, y pago de cuatro seis pesetas mensuales, que religiosamente entrego al casero, aun cuando para ello me quede sin comer; porque lo primero es tener donde se refugien á dormir estas pobres criaturitas.
Para poder pagar con más desahogo el alquiler del cuarto, tengo en calidad de huésped á una anciana, la cual me abona tres pesetas mensuales.
Como yo soy una pobre mujer y no entiendo de cosas de justicia, nunca he pedido al casero los recibos mensuales; me limitaba á pagarle y con ello creía tener asegurada mi pobre vivienda.
Pero no era así, señor; esta tarde se presentó el casero y me dijo que estaba desahuciada del cuarto y que no podía permanecer allí por más tiempo. Unos guardias y varios señores que con él iban dijeron lo mismo, y el sostener yo que tenía pagado todo el mes, respondió el dueño de la casa que era ver-

Los duros alicantinos.

Alicante 29. 6.30 t.
Se ha celebrado la cuarta sesión de la vista de la causa llamada de los duros alicantinos, terminando la prueba testifical.
Mañana se procederá á la prueba documental, comenzando seguidamente los informes.
La opinión continúa interesándose vivamente por los incidentes de este asunto.—FERRE.

HURTO DE PERIODICOS

No es nuevo que en Correos desaparezcán paquetes enteros de los periódicos que á provincias se mandan, y repetidamente se han quedado por el camino todos nuestros colegas y nosotros mismos.
Estas sustracciones veníanse observando desde hace poco tiempo en mayor cantidad, particularmente de paquetes de periódicos ilustrados.
Practicáronse averiguaciones con objeto de descubrir quién fuese el autor de tan repetidos hurtos, pero sin fruto alguno.
Ayer tarde pasaba el capataz de vendedores de nuestro colega *El Nuevo Mundo* por la calle de Orellana, y viendo dos muchachos que vendían dicho semanario, y á los cuales no conocía, les preguntó dónde los habían adquirido.
Respondieron los chicos que se los había vendido el mismo individuo que lo hacía todas las semanas, al cual no conocían sino de vista.
El mencionado capataz reclamó el auxilio de una pareja de Seguridad, conduciendo á los vendedores á la delegación.
Allí declararon aquéllos que el sujeto que vendía los periódicos era un empleado de Correos, el cual los sacaba por la puerta principal del edificio.
Averiguose el nombre del empleado, y resultó ser el mozo de Correos, Eugenio García Sánchez, quien dos veces por semana sacaba paquetes, que vendía á los dos muchachos.
Estos y el mozo fueron conducidos al Juzgado de guardia, donde los chicos, Juan José Fernández Valero y José Fernández Mezquita, afirmaron haberle comprado á Eugenio García, en diferentes ocasiones, paquetes de periódicos, pero ignorando su procedencia.
Por su parte Eugenio García negó conocer ni siquiera de vista á los vendedores.
A última hora de la madrugada se celebró un consejo entre los tres detenidos para ver si se ponían de acuerdo.

dose en alas, y la última, que era la que daba frente á la ventana, por una pared de piedra que dominaba un techo de pizarra, en el centro del cual se elevaba un campanario estrecho y puntiagudo.
—¡Cuerno!—dijo el granadero dirigiendo una mirada al fondo del patio.—Bajar por aquí no me parece muy cómodo.
—Pero—exclamó el contador como sobrecogido por un súbito temor.—Pueden descender hasta esta ventana por el techo y venir sobre nosotros.
—No—dijo Rómulo examinando el exterior.—por este lado de los desvanes, no hay ventanas sobre el techo, sólo tiene la pared; sería preciso ser un verdadero gato para venir hasta aquí.
Hacia algunos instantes que el ruido había disminuido fuera, y la puerta había cesado de ser atacada.
—¡Caramba!—dijo el mayor con asombro.—¿cómo esos tunantes se irían sin esperarnos?
—¡Cál!—hizo observar Rómulo.—Estarán organizando el dar un golpe sobre seguro.
—Escuchad—dijo vivamente el contador.—Todos callaron y prestaron atención. El ruido formidable que había estallado antes en el corredor, acababa, efectivamente, de cesar; pero á las imprecaciones, á los disparos, á los golpes dados sobre la puerta, había sucedido un ruido sordo; la cántala de asesinos no se había marchado; no atacaban con violencia, pero evidentemente meditaban algún plan.
Rossignolet corrió á la puerta y se aseguró de que el armario de hierro, sostenido por las dos palancas, no se había debilitado por los choques recibidos; después, volviéndose hacia la ventana, interrogó la pared en todos sus sentidos.
—Les desafío á entrar por la puerta ó por la ventana—dijo.
—¡Oh!—exclamó vivamente el contador;—no es por esos sitios por donde vendrán, sino por aquí.
Y designó los tabiques de derecha é izquierda.
Efectivamente; no había terminado de hablar, cuando grandes golpes se sintieron sobre las paredes de la pieza. Atacaban los tabiques con zapapicos y barras de hierro.
—¿Por dónde salvarnos?—dijo el mayor, mirando á sus compañeros con profunda ansiedad.

Rómulo había vuelto á coger su fusil y cargaba con toda tranquilidad.
De pronto se oyó el estridente y sonoro ruido de repique de campanas, que, lanzadas al vuelo, llenaban los aires con sus metálicos acentos.
—¡Oh!—dijo la marquesa,—los agustinos tocan á misa de Pascua.
—¡Los agustinos!—repetió el contador.—¿Hay acaso por aquí algún convento?
—¡Ahí enfrente!—dijo la dama, señalando con el dedo la muralla negra y el campanario.
Sin duda el piadoso llamamiento de los hermanos fué tomado por la multitud por un exhorto al crimen, porque las campanas no llevaban dos minutos sonando cuando los gritos furiosos redoblaron y sus esfuerzos para alcanzar á sus víctimas fueron más enérgicos; era evidente que si nada iba á detener el trabajo antes de poco los monstruos iban á ver cumplida su obra. A derecha é izquierda los dos tabiques crujían, dependiéndose ya piedras, que rodaban sobre el suelo.
La marquesa, vuelta en sí por completo, se había arrodillado al lado de la ventana y parecía orar con fervor. Detrás de ella, Rómulo, con el fusil preparado, con la mano sobre el gatillo, esperaba con indiferencia el momento de la lucha.
Arrimado á la pared, el joven contador escuchaba con ansiedad febril los progresos del enemigo.
En medio del cuarto, Rossignolet, apoyado sobre su enorme bastón, se mordía los puños y los bigotes con sorda cólera y rugidos de león herido.
De pronto el tabique de la derecha apareció roto; una gran piedra se había desprendido del centro y la punta de un pico pasó por el agujero practicado.
Grandes clamores de alegría acompañaron á aquel primer éxito.
El pico fué retirado; pero en seguida Rómulo metió el extremo del cañón de su fusil por la abertura é hizo fuego.
Gritos de rabia sucedieron á los gritos de triunfo.
El granadero recargó su arma sin perder la serenidad.
El otro tabique se desquiciaba también bajo los esfuerzos reiterados de los asaltantes.

su sable y el otro del hacha de abordaje. Alrededor de ellos había un círculo de muertos y moribundos.
Nueve cuerpos yacían en tierra, y los dos marinos, la caribe y el niño, no habían recibido el más ligero rasguño.
Campanini francó sus espesas cejas. Los que había llevado allí eran los mejores de su cuadrilla de asesinos.
—¡Matad!—gritó con rabia.
—¡Gobardel!—exclamó Flor de los Bosques.—¿Tienes miedo de una mujer?
—¡Matad!—repetía Campanini con mayor energía.
Sus hombres, un momento desalentados, se precipitaron de nuevo.
Flor de los Bosques y Bibi-Tapín, abriéndose paso, habían intentado llegar adonde estaba *El rey del presidio*; pero asaltados por un grupo de enemigos tuvieron que replegarse hasta la ventana.
Los seides del *Rey del presidio*, redoblado su furia, se lanzaron á la vez para aniquilar á la joven y el niño; el tambor, tomando el sable con ambas manos para hacer más fuerza, se hacía verdaderamente temible; pero Flor de los Bosques, amenazada por todas partes á la vez, se vió obligada á dar un nuevo paso hacia atrás.
Un golpe de pica le alcanzó la pierna, se tambaleó; dos puñales se levantaron sobre ella. Bibi-Tapín quiso acudir en su socorro, pero iba á llegar tarde, cuando una sombra, surgiendo por la ventana abierta, pasó como un rayo.
Los dos hombres que amenazaban á Flor de los Bosques rodaron por el suelo, efecto del choque; un ladrillo salvaje se oyó, dominando todo el tumulto.
—¡Couma!—gritó la caribe con acento de feroz alegría.
El perro estaba delante de su ama, mostrando á los asesinos su doble hilera de formidables dientes.
Flor de los Bosques le cogió por el collar, y designándole con el brazo tendido al *Rey del presidio*, le dijo con gesto imperioso:
—¡Ve á él!
Couma se lanzó, derribando un nuevo enemigo.
La habitación ofrecía el espectáculo más espantoso; la lucha era á muerte.
El perro se lanzó sobre Campanini antes de que éste pudiera imaginárselo ni calcular el peligro.

Couma se detuvo apoyado sobre sus patas traseras, con los ojos inyectados en sangre y fijos sobre la presa designada. Permaneció un segundo inmóvil, como si hubiera querido fascinar al que se aprestaba á devorar; después lanzó un aullido sonoro.
Se hubiera dicho que reconocía al antiguo enemigo de su ama. De un salto, furioso, atravesó el espacio.
Campanini quiso evitar el choque, pero no pudo conseguirlo. La boca de Couma le había cogido por la garganta y *El rey del presidio* rodó por el suelo, empujado por el perro caribe.
Al mismo tiempo tres hombres surgieron por la ventana abierta, Rochelle el primero. Los asesinos retrocedieron; más de la mitad yacían en el suelo.
Campanini resollaba bajo la poderosa presión del perro.
Carlos, libre un momento y dominando la escena, comprendió todo su alcance.
—¡Adelante!—exclamó yendo en socorro de Flor de los Bosques.
Pero no tuvo tiempo de alcanzar á la joven. Una puerta situada enfrente de la que daba acceso á la habitación que había servido de prisión á Lucila, se abrió brusca y se oyó un disparo y Couma rodó por el suelo, lejos de su enemigo, con el cuerpo desgarrado por una bala.
Campanini se levantó todo ensangrentado; estaba odioso de ver; era *El rey del presidio* apareciendo en todo su horror.
Se oyó un estridente silbido; en seguida los asesinos, que permanecían en pie, se replegaron hacia atrás, y ganaron el corredor donde esperaba Campanini.
Enrique, Carlos, la caribe, el niño y los tres marineros llegados últimamente, quedaron solos en aquella habitación cubierta de cadáveres y chorreado sangre.
—¡Ya!—dijo Campanini con voz sonora.
Entonces, por la puerta que había permanecido abierta, fué desfilada con ayuda de un mecanismo poderoso é invisible una enorme caldera, de la que se escapaba un torbellino de llamas; la caldera rodó, se inclinó y vertió, y un torrente de humeante lava se extendió por la pieza.
Un mismo grito salió á la vez de todos los pechos.
La ola de materias inflamadas, de un solo embate había llegado á todas las paredes, inundando el suelo con sus ardientes ondas.

305

301

Hoja extraordinaria del "Diario de Reus."

Barcelona 30, 3.55 c.
Telegrafían de Reus, confirmando que no se han publicado los periódicos, pero añadiendo que ha habido una excepción: El "Diario de Reus", que ha publicado una hoja extraordinaria, dando a grandes rasgos cuenta del conflicto y aconsejando a todos la cordura.

Los comerciantes.
Los comerciantes han depositado en el cuartel de la Guardia civil las armas y materias explosivas que tenían en sus almacenes.

Algunos comerciantes se darán de baja en la contribución si continúa la huelga.

Resigna el mando el alcalde?
En una reunión celebrada en la alcaldía, los representantes de la Cámara de Comercio indicaron al alcalde la conveniencia de resignar el mando.

Se opusieron a ello el alcalde y los concejales, creyendo que no ha llegado el caso.

Se complica el conflicto.
Barcelona 30, 4.41 t.
Telegrafían de Reus que el conflicto se agrava.

Empieza a notarse la carestía de las substancias.
Las huelgas se han generalizado más. No circulan los carruajes de los médicos. Se calcula que los huelguistas son unos 6.000 mil.

Las autoridades, creyendo "apaciguar" así los ánimos, han puesto en libertad a los que fueron detenidos ayer.

Ha llegado treinta individuos más de la Guardia civil.

Sin harina.
La Sociedad de panificación que facilitaba el pan a los huelguistas les ha manifestado que carece de harinas.—MENCHETA.

SESIÓN DEL AYUNTAMIENTO

Principió a las cuatro y cuarto, presidida por el alcalde.

Entre los asuntos del despacho de oficio figuraba el real orden de Gobernación adscrito a la dimisión del Sr. Sánchez Gomis, del cargo de teniente de alcalde y nombramiento para sustituirle al Sr. Bas.

Los demás asuntos carcerarios de interés, mereciendo tan solo consignarse la moción del concejal inspector de los Asilos de San Bernardino, Sr. Sánchez Anido, dando cuenta del estado de los edificios que éstos ocupan y proponiendo se lleve a cabo la construcción del Asilo de Nuestra Señora de la Paloma.

Por acuerdo unánime pasó este asunto a la Comisión correspondiente para que dicte un informe.

En el orden del día figuraban varios asuntos, siendo retirado uno de la Comisión de Ensenanza para estudiarlo nuevamente, y relativo a la adjudicación de una parcela de terreno de 235,60 metros, propiedad de la Villa, que ha resultado sin aprovecharse para abrirese la calle de Fernando el Católico.

Aprobáronse sin discusión otros dictámenes de Policía urbana, concediendo licencias para carboñerías, instalación de un motor eléctrico y otros asuntos de escaso interés.

De la Comisión de Obras se aprobó un presupuesto de 54.709,58 pesetas para la instalación de empedrado de cuneta en el Paseo de los Pontones.

Finalmente se aprobó la adquisición de 20.000 prismas graníticos para reparar la calle de Alcalá, cuyo importe es de 10.218 pesetas.

También fueron aprobados los pliegos de condiciones para substar la construcción de alcantarillas en varias calles del barrio de Argüelles por importe de 72.995,62 pesetas.

Aprobados los demás asuntos que figuraban en el orden del día, el Sr. Pérez de Soto rogó al alcalde que se arreglase el Paseo de los Molinos, cuyo deplorable estado causa grandes perjuicios a los vecinos de aquellos barrios.

Procedióse a la elección de síndico, siendo elegido por aclamación D. Lucio Alvarez, y después al sorteo para la formación de la Junta Municipal que ha de funcionar en el año corriente, y se levantó la sesión.

El marqués de Tovar, por tener que ausentarse de Madrid, ha presentado la dimisión de la presidencia de la Comisión de festejos del Carnaval.

El alcalde ha nombrado para sustituirle al Sr. Ruiz.

LA GUERRA EN MARRUECOS

Paris 30, 11 m.
Un despacho de Tánger dice que allí circulan rumores de que las tropas del sultán han experimentado una nueva derrota.

La noticia no ha sido confirmada aún.

A la defensiva.
Un telegrama fechado el sábado en Fez, dice que ambos ejércitos seguían sin resolverse a dar la batalla.—R. BLASCO.

Un empréstito al sultán.
Tánger 29, 7 n.
Está confirmada la noticia de que una casa bancaria de París ha hecho al sultán un empréstito de siete millones de francos, con la garantía de la Aduana de esta capital.

Hoy ha llegado la primera remesa de dicho empréstito, consistente en un millón doscientos mil francos, oro.—ORIVE.

SUCESOS

Distracción cara.—Un individuo denunciado ayer a la autoridad que en la Cuesta de la Vega se habían ganado dos sujetos, juzgado al cans, ocho duros.

Detenido.—Este mañana fue detenido un sujeto llamado Francisco Prieto por sospecharse de haber cometido el robo de 152 gallinas cometido hace días en un hotel de la calle de Alcalá, en cuya finca fue sorprendido escalando la tapia hace pocos días.

Panadero herido.—En la Casa de Socorro del distrito de Palacio fue asistido esta madrugada un panadero llamado Jesús Fernández, de diez y ocho años de edad, que trabajaba en la tahona de la calle de Don Martín, núm. 4.

Dicho individuo se había inferido una herida leve en la mano izquierda a causa de un descuido que tuvo manejando una máquina de amasar.

Hallazgo de un cadáver.—En el quemadero de Piti (Carabanchel) fue hallado ayer el cadáver de un anciano de setenta años de edad, llamado Rafael Jiménez Mateos, fallecido de muerte natural.

LA VIDA EN PARIS

Lo del príncipe muerto.
Paris 30, 1.15 m.
Dúdase que la muerte del príncipe de Stolberg haya sido ocasionada por un imprevisto accidente de caza.

Más bien se cree que el príncipe se haya suicidado al tener conocimiento del testamento hecho por su padre, en el que parece ser que se restringían sus derechos hereditarios.

Los naufragios del "Verónica."
Ha llegado a Liverpool el vapor "Brunsvick" que recogió en alta mar una chalupa, en la que se hallaban cuatro tripulantes del vapor "Verónica."

Estos cuatro marineros fueron sometidos a un interrogatorio, al cual ha resultado que dieron muerte a siete compañeros suyos y al capitán del "Verónica", incendiando después el barco.—R. BLASCO.

CHOCQUE DE VAPORES

San Sebastián 30, 12,8 t.
Comunican de Bayona que, al entrar en el río el vapor "Noria", fue acometido por otro buque y se supone que éste lo echó a pique.

El "Norie" pertenecía a la matrícula de Bilbao, siendo de propiedad de la casa Pedrés, de Bayona.

Las noticias recibidas no añaden si ocurrieron desgracias personales.

El "Norie" visitaba este puerto con frecuencia.—EUROGA.

LA GUERRA DE VENEZUELA

Exigencias de los aliados.—En La Guayra.—El general Hernández.

Paris 30, 10,50 m.
Le "Matin", en un despacho de Caracas, dice que la noticia de que los aliados se niegan a que se trate de todas las reclamaciones extranjeras al mismo tiempo que de las suyas, ha producido gran contrariedad en el gobierno venezolano.

La actitud de La Guayra continúa, sin embargo, reorganizando sus servicios.

El general Manuel Hernández ha sufrido una operación quirúrgica, afortunadamente con éxito satisfactorio.—R. BLASCO.

DESDE BARCELONA

Aclaración.
29, 10,44 n.
La "Veu de Catalunya" desmiente que los regionalistas se propongan apoyar la candidatura del Sr. Vázquez Mella por Barcelona.

Declara calumnioso este rumor y dice que los regionalistas sólo apoyarán a los candidatos catalanes.

Alcaldes de barrio.
Convocados por el alcalde, se han reunido en su despacho los tenientes de alcalde para ocuparse en el nombramiento de alcaldes de barrio, pues el Sr. Monegal rehuye la responsabilidad de nombrarlos el directamente.

Hundimiento.
En la Rambla de Cataluña se ha derrumbado una casa en construcción, en ocasión que los obreros acababan de retirarse del trabajo.

El hundimiento sólo alcanzó al vigilante de la obra, que quedó envuelto en las ruinas.—FIGUEROA.

En el Colegio de Abogados.
29, 10,10 n.
El Colegio de Abogados ha celebrado hoy Junta general.

Al leerse la Memoria, en la que aparecen algunas frases acerca de los clasificadores para el pago de la contribución, éstos protestaron, suscitándose un fuerte alboroto, que terminó al manifestar el presidente que constaría la protesta en el acta.

Después el abogado Sr. Millá pidió que se suprimiera la fiesta religiosa que el Colegio celebra en honor de San Raimundo.

La petición del Sr. Millá no fue aprobada.—MENCHETA.

Aumento de jornal.
30, 3,20 t.
Una Comisión de obreros cartereros ha participado a los comerciantes que en lo sucesivo cobrarán aumento de jornal por las horas extraordinarias.—FIGUEROA.

Funerales de Sagasta.
30, 4 t.
Se han celebrado los funerales por el alma del Sr. Sagasta, siendo concurridosísimos.

Han asistido el alcalde, el gobernador civil, el presidente de la Audiencia y el de la Diputación, el delegado de Hacienda y demás autoridades, amén de todos los personajes fusionistas, incluso los que recientemente se hallan distanciados del partido.

No faltaron significadas personalidades del partido conservador.

Y hubo bastante público.

La concurrencia fue, sin embargo, menos numerosa de lo que se esperaba.—FIGUEROA.

Anarquista peligroso.
30, 4,10 t.
La policía ha realizado la detención del anarquista Eugenio Germán Martín, recientemente llegado de Madrid.

Éste ya detenido otra vez, ocupándose una carta en que se despedía de su madre manifestando que la había matado un suceso matar al Rey Leopoldo II de Bélgica.

El general Pando.
Ha salido para Palma de Mallorca el general Pando.—MENCHETA.

EL DUQUE DE TETUAN

El señor duque de Tetuán pasó muy bien la noche, y se ha iniciado una ligera mejoría. Así lo dice el parte que encabeza las listas.

La mejoría se inició anoche a primera hora, no esperándose los médicos tan acentuada.

El enfermo concilió a ratos el sueño.

En el mismo estado de mejoría continuaba a las tres de esta tarde.

LOS ABOGADOS DE BADAJOZ

Badajoz 30, 3 t.
Hace días que existe en esta ciudad dos abogados de este Colegio, a consecuencia de las órdenes dictadas por el presidente de la Audiencia, D. Ignacio García Martín, prohibiendo el examen de las causas criminales en Secretaría, cuando no esté presente el secretario.

Esta, con otras análogas y desusadas medidas de rigor, han motivado el disgusto que va en aumento.

Hoy abogado D. Fernando Abarrategui, citada para un juicio oral, se retiró antes de comenzar la vista en son de protesta.

Ignorase la resolución que tomará el tribunal.

Se ha presentado en el Colegio de Abogados una proposición de convocar Junta extraordinaria para adoptar acuerdos.

La prensa local se ocupa del asunto que es muy comentado.—CORRESPONSAL.

MISCELANEA TELEGRAFICA

Muerto por un automóvil.
Vatadoutá 29, 5,30 n.
Un joven que cruzaba esta tarde la calle de Santiago, fue alcanzado por un automóvil que marchaba con excesiva velocidad, siendo arrollado y muerto en el acto.

El triste suceso ha impresionado dolorosamente al número que publicó que presenció la desgracia.—ORÓÑEZ.

Lucha electoral.
San Sebastián 29, 4,41 t.
Los carlistas e integristas celebrarán mañana un banquete para festejar la unión que comienzan sus trabajos para las próximas elecciones provinciales.

Esperan obtener mayoría en la Diputación.

Hay que elegir doce diputados; los carlistas e integristas cuentan con sacar seis, que con otros cinco, que ya tienen, les darán mayoría en la corporación provincial.

Los carlistas dicen que esperan el triunfo son cuatro en Tolosa, uno en Iruñ y otro aquí. De la coalición liberal sólo quedan ahora tres diputados provinciales, necesiándose, por lo tanto, que triunfen ocho para obtener mayoría.

MOVIMIENTO DE BUQUES

Cádiz 30, 3,10 t.
Han zarpedado para América el "Monserat", llevando 312 pasajeros, y para Fernando Poo el "San Francisco", a bordo del cual va el gobernador Sr. Ibarra.—MENCHETA.

El decano de la Agencia Havas.
Paris 30.
La prensa de esta capital consagra sentidos trabajos a la muerte del Sr. Emilio Patriarche, decano de los redactores de la Agencia Havas, a la cual había prestado leales e inteligentes servicios durante cuarenta y seis años.—FABRA.

En octubre de 1902 se verificaron oposiciones para cuatro plazas de delineantes de Obras públicas y otros diez y seis que debían cubrir en expectativa de destino.

Seguendo la costumbre de oposiciones anteriores, algunos aspirantes solicitaron la ampliación de plazas, solicitando el tribunal, por consecuencia, la oportuna propuesta.

Y ahora se dice en algunos periódicos profesionales que sólo serán admitidos los veinte favorecidos en los ejercicios.

Como los que propuso el tribunal serán apios sin duda para el desempeño del cargo, parece natural que ahora, como otras veces, la ampliación se alargue.

Estos son los deseos que nos manifestan algunos de los interesados y que eficazmente apoyamos por parecernos de justicia.

El doctor Bombin, jefe de la higiene especial, ha ordenado a los agentes que dependen de la misma, que prohiban en absoluto que las mujeres públicas transiten a primera hora de la noche por las calles, así como también a las niñas con sus puertas.

La medida merece aplauso, porque tiende a evitar un espectáculo bastante escandaloso.

Los dependientes de comercio y de diversas industrias, tratan de celebrar un mitin para ocuparse del descanso dominical.

A la reunión concurrirán representantes de provincias.

Según dice un periódico de Valencia, el Sr. Dato irá a aquella capital en los primeros días de febrero, para inaugurar la Cárcel Modelo.

El día 2 de febrero será pedida la mano de bella señorita Lucía Liniers, hija de los condes del mismo título, para el Sr. Crespi de Valdeania, hermano del conde de Orgaz.

Anoche se vendía por las calles un impreso supuestamente escrito por reputados periodistas, y cuya publicación no suponemos autorizada por el Gobierno civil.

Los escritores cuyas firmas se suplantaban, están dispuestos a proceder en forma si la autoridad no adopta la resolución procedente.

La Asociación de maestros propietarios de las escuelas municipales de Madrid, celebrará sesión extraordinaria el próximo domingo, 1.º de febrero, en el local de la mañana, en su local, calle de Fomento, 6.

Como asistirá el excelentísimo señor delegado regio, la sesión será pública, y a ella podrá concurrir todo el personal de dichas escuelas, perteneciente o no a la citada Asociación.

Se encuentra enfermo de un enfriamiento el ex ministro de la Gobernación D. Segismundo Moret.

También está enfermo el senador don Eduardo Gullón.

Han sido nombrados corredores de comercio de Liria, D. Cándido Ana; de Denia, D. Vicente Milla; de Gijón, D. Alejo Vicuña, y de Tortosa, D. José Cartes y Dalmau.

Una afcción catarral que hace días viene sufriendo el señor conde de Tejada, de Valdosera le impidió asistir al entierro de su sobrina, la señorita María Aguirre de Tejada, hija de los condes de Andino.

El Colegio central de Profesores y Peritos mercantiles celebrará junta general ordinaria mañana sábado, a las nueve y media de la noche, para tratar de asuntos reglamentarios y proceder a la elección de cargos de la directiva.

La Real Esclavitud de Nuestra Señora de la Almudena, en cumplimiento de sus constituciones, costó todos los días de las doce a una misa rezada en el altar de su titular, y a continuación la salva cantada que anteriormente tenía lugar al anochecer.

Para la celebración de dichas salvas se ha escogido un buen conjunto de voces e instrumentos que interpretarán salves y letanías de los mejores maestros.

Se ruega la asistencia a las personas devotas de dicha Virgen y especialmente a los señores congregantes.

Tras larga enfermedad ha fallecido hoy en Madrid la señora doña Josefa del Valle, esposa de nuestro querido amigo D. Jorge Ramírez de Arellano.

Era la finada prima hermana de la duquesa de Prim, y señora de grandes dotes de virtud y entendimiento.

Acompañamos en su dolor al Sr. Arellano, deseándole resignación para soportar su desgracia.

La Sociedad de socorros mutuos de Tapiceros se reunirá los días 1 y 2 del próximo febrero, a las nueve de la noche, en la calle de Arrieta, 10 (frente de las Artes).

La "Sociedad Intitula" "La Solidaridad", se reunirá el día 1.º de febrero próximo, a las nueve de la noche, en la calle de Relatores, núm. 24.

La "Sociedad de socorros mutuos de Litógrafos" se reunirá mañana a las ocho y media de la noche, en la calle de Berberí, núm. 18, pl.

La "Sociedad de Horticultores y Agricultores de la Calle de Luciente", núm. 4, entró.

Las dispepsias y dolor de estómago con anemia, la úlcera del estómago, la neurastenia gástrica y la inapetencia, se curan con el Elixir Estomacal Sáliz de Carlos, Ferrero 30.

Fomento de las Artes.—Clases nuevas.—La Sociedad Fomento de las Artes se propone ampliar sus enseñanzas, dando a éstas un carácter práctico, hasta conseguir que sus alumnos puedan salir de aquel Centro con medios suficientes para atender con decoro a su subsistencia.

Persistiendo la Junta en su deseo de facilitar a la mujer medios de vida, ha aprovechado a tal objeto la circunstancia de encontrarse en Madrid la señorita doña María Martínez, discípula de la notabilísima profesora de la Academia de Música de París, Mlle. Theodore, para establecer una clase de baile, que seguramente ha de producir excelentes resultados, pues conocida es la carencia de esta clase de Academias en España, y, por tanto, la seguridad de que las alumnas aprovechadas de la clase que el Fomento de las Artes establece han de encontrar pronta colocación en el mundo.

Las condiciones pueden conocerse en la Secretaría de dicha Sociedad, Arrieta, 10.

Para evitar los grandes daños que causan en los árboles recién plantados en las vías públicas los hatos de cabras que circulan por los paseos, el concejal inspector del servicio de parques y jardines ha pedido al alcalde que prohíba la libre circulación del ganado cabrío sin bozal por donde puedan ocasionar daño al arbolado y a las plantas.

Ha celebrado junta general la Congrega-

NOTICIAS

El presidente de El Fomento de la Esgrima, señor marqués de Villalobos, obsequió anoche con una espléndida comida íntima al célebre maestro Cav. Pini y su discípulo Arsenio Thamer.

Asistieron además a la fiesta los señores Cabanel, Paleri, Saint-Aubin, Jardón, Pérez Acosta y Zozaya.

Como era lógico, dadas las afecciones de los conmensales, la esgrima fué tema preferente de las conversaciones, habiéndose de la situación actual de El Fomento de la Esgrima y del proyecto de creación de un Círculo de Esgrima.

El Cav. Pini y el ilustre anfitrión alzaron copas por España, Italia y la República Argentina.

Esta mañana, a las diez, recibió cristiana sepultura el cadáver del joven D. Felipe González Palencia, hijo de nuestro estimado amigo el diputado provincial y conocido editor D. Felipe González Rojas, a quien, como a su distinguida familia, acompañamos en su justo dolor.

Han asistido a la triste ceremonia numerosas personas pertenecientes a todas las clases sociales, entre las que recordamos a los Sres. Aguilera (D. Alberto), conde de Romanones, Calpena, Brocas, Díaz (D. Pomplio), Espinós (D. F. y D. J.), Gómez (D. Valentín), Gayo, Martínez Tudela, Moragas, Moravia, Mediano, Binóan, Romero (don Francisco), Pomalver, Solís (D. Rafael), Requejo, Valero Martín, Alonso (D. Ladislao), Litrán y Bosch, Sales y Ferrá, Rodríguez Miguel, Val (D. Rafael del), Niembro, y muchos más.

Enviaron coronas para tan triste acto los padres del difunto, sus hermanos, doña Balbina Palencia, D. Rafael García, D. Félix Puente, doña Concha Reus, y los Sres. "Salcedo" y "Losos", Juan Sánchez y otros que no recordamos.

Descansen en paz el infortunado joven!

El general Terán, secretario de la Dirección general de Carabineros, ha tenido la galantería, que le agradecemos, de remitirnos un ejemplar del escalafón general de los jefes y oficiales de dicho Instituto, publicación de mucho interés para el personal, al cual está dedicada.

En el teatro de Alcalá de Henares se celebrará el 1.º de febrero, a las once de la mañana, una reunión de republicanos, para tratar de las próximas elecciones provinciales.

Ateneo de Madrid.—Escuela de estudios superiores.—Mañana sábado explicarán los señores siguientes:

De cinco a seis, D. Felipe Pedrell, «El canto popular español».

De seis a siete, D. José Ramón Melida, «Historia comparada del arte antiguo.—Arte antiguo español».

Esta tarde ha salido de esta corte para Villafraña de los Barros el ex presidente del Congreso D. Alejandro Pidal y Mon, acompañado de su distinguida familia.

A despedirle acudieron a la estación los marqueses de Pidal, del Vadillo, de Lemá y otros muchos amigos políticos y particulares del ilustre orador parlamentario.

Con el ministro de Agricultura y Obras públicas han celebrado esta tarde una larga conferencia los obispos de Madrid Alcalá y Tarazona.

También conferenció con el marqués del Vadillo el marqués de Ibarra.

A nombre de la Unión de Cocheros de Madrid, el procurador Sr. Cánovas del Castillo se ha mostrado parte en la causa seguida por asesinato del cochero Joaquín Zaballa.

Durante la ausencia del teniente alcalde del Congreso Sr. Suárez de Figueroa, ejercerá dicho cargo el Sr. Díaz Agero.

El Ayuntamiento ha acordado subvenir con 500 pesetas a la función que a beneficio del grupo escolar del distrito del Congreso se celebrará mañana por la noche en el teatro Español.

Los vendedores de periódicos Sres. Gómez Iglesias, Miramón y Simarro, que han prestado un excelente servicio a las empresas de periódicos ilustrados denunciando y deteniendo a los autores de los robos de dichas publicaciones que ya se hallan bajo la acción de los Tribunales de Justicia, han sido reconocidos a una gratificación por parte de "Nuevo Mundo" además del reconocimiento que se les debe, por un hecho que honra a la clase a que pertenecen y beneficia a los propietarios de dichas publicaciones recomendándoles a todos los compañeros.

El general Henestrosa ha experimentado hoy algún retroceso en su enfermedad.

Hoy han ofrecido sus respetos a Ss. Magestades, el conde de la Unión, D. Joaquín Sánchez, D. Eduardo Ibarra, D. Tomás Allende, el marqués de Herrera y el ex gobernador Sr. España.

Probablemente el día de la Candelaria habrá en Palacio capilla pública.

Esta mañana han sido recibidos por Su Majestad la Reina las señoras de Casadavalillo y los marqueses de Valdeaza.

La señora condesa de Sástagu está completamente restablecida y haciendo servicio en Palacio.

LOS LIBERALES

El Sr. Montero Ríos consultó la carta dirigida al conde de Romanones con los ex ministros señores Puigcerver, Gullón, Grolland, Weyler, Carpeño, Rodríguez y Figueras, los cuales dieron su asentimiento al contenido de la carta.

Desde que se supo este acuerdo se dió por dividido el partido liberal en dos fracciones: la que representan aquellos ex ministros y la compuesta por los concurrentes a la reunión del Círculo Liberal, señores marqués de la Vega de Armijo, conde de Ros, don Juan de Montilla, representado por el marqués de la Vega de Armijo, Aguilera, Tevega, Suárez Inclán, Amós Salvador y duque de Veragua.

Se desconoce la actitud de los señores Nuñez de Arce y Urzúa.

El Sr. Montero Ríos, después de hacer historia sucinta de lo acontecido, fijándose en que por tres veces se le encomendó hacer el programa, teniendo que su seriedad y su dignidad le impiden ocuparse más en ese asunto, esin que esto—dice—tenga más trascendencia que la de no querer ocuparme en redactar un programa que los mismos que me lo han encargado juzgan innecesario.

Pero como está escrito y publicado, ahí está, naturalmente, sin otro valor que el de ser la expresión de mi pensamiento y de mis ideas, y de aquellos que como yo piensen y se expresen aceptable, si algún hay que así proceda.

Por lo demás, nadie puede culparme de ocasionar disidencia ni ruptura alguna en el partido liberal.

Donde estaba estoy. Me encargaron un programa—encargo que no solicité—y le

ECOS POLITICOS

hice; se discutió; me pidieron modificaciones y acordé desde luego a las facilidades; hasta en la cuestión religiosa creí haber encontrado una fórmula de armonía; pero cuando me preparaba a entregarla dicen que no es necesario el programa. Está bien. No vuelvo a ocuparme de este asunto, y en paz.

El marqués de la Vega de Armijo, por su parte, después de historiar también lo ocurrido, dice:

«Yo en nada he faltado a la corrección y a la consecuencia respecto de lo que se venía tratando.

En el mismo Círculo Liberal manifesté que si se redactaba algún documento, aunque me parezca innecesario, lo firmaré para no dar motivo a susceptibilidades de ninguna especie.

Fuél que más contribuyó a facilitar la lectura del programa del Sr. Montero en la junta de ex ministros, programa por el cual nadie muestra entusiasmo.

No crea, pues, que el resentimiento del Sr. Montero Ríos sea conmigo, y si se separa de nosotros, el disidente será él y con él los que le siguen, debido tener en cuenta que el duque de Tetuán, al hacer la disidencia, conque la política del partido conservador y el firme propósito de no ayudar al que había combatido al Sr. Cánovas del Castillo, nada de lo cual acontece al señor Montero Ríos, pues la doctrina tradicional del partido liberal y del Sr. Sagasta nosotros la representamos.

El propósito es—terminó diciendo—citar a la Junta electoral de ex ministros en seguida, para acordar lo que hemos de hacer, y mis ideas son de convocar al partido, representado en los que son y han sido diputados y senadores.»

En efecto; a las doce de la mañana se ha reunido en casa del marqués los Sres. Salvador y conde de Romanones, habiéndose adherido por carta el Sr. Moret.

La reunión a que arriba aludimos, verificada en casa del señor marqués de la Vega de Armijo, duró poco más de media hora.

El conde de Romanones dió a sus compañeros conocimiento de la carta del señor Montero Ríos, y en seguida acordaron los reunidos lo que había de hacerse, que fué lo siguiente:

El conde de Romanones contestará al Sr. Montero Ríos, y citará a los ex ministros para mañana, a fin de darles cuenta de la citada carta y tomar los acuerdos a que haya lugar.

